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Einleitung

Ich werde hier mit ein paar Beispielen überprüfen, welcher Zodiak der

richtige ist.

Ich möchte am Anfang klarstellen, dass ich für den einen oder den anderen
Zodiak keine Vorliebe habe. Für mich ist es wichtig, dass es funktioniert. Der
tropische Zodiak funktioniert mit meinem System nicht.

Als ich mit meinen Forschungen in der Mikroastrologie angefangen habe, habe
ich den tropischen Zodiak verwendet. Nachdem ich gesehen habe, dass der
siderische Zodiak exakte Ergebnisse lieferte, habe ich angefangen den
siderischen Zodiak zu benutzen. Bis jetzt, nach mehreren hunderten, wenn nicht
tausend Beispielen in meinen Arbeiten, funktioniert der siderische Zodiak mit
Krishnamurti Ayanamsa immer noch hervorragend und exakt. Wenn die anderen
Astrologen mit ihren Systemen und ihrem Zodiak zufrieden sind, wenn sie alle
Ereignisse irgendwie, wie auch immer, erklären können, ist es auch gut. Ich
möchte hier nur zeigen, warum ich den siderischen Zodiak benutze. Ich möchte
niemanden überzeugen. Meine vorherigen Arbeiten sind mehr als genug, wenn
jemand überzeugt werden will.

Ich betone die Exaktheit deswegen, weil sie in unseren Berechnungen sehr
wichtig ist. Wenn Sie einen großen Orbis nehmen würden, würden sie Vieles,
auch ganz gegenteilige Ergebnisse aus einem Horoskop herauslesen. Z.B. die, die
sich in Deutschland Hamburger Schule nennen, weil sie in Wirklichkeit keine
Hamburger Schule des Alfred Witte sind, nehmen in Harmonic 16 2° Orbis (von
beiden Seiten je 1°). Sie müssen so viel Orbis nehmen, sonst finden sie die
Planetenbilder nicht, welche die Ereignisse erklären könnten. Ich erinnere mich
noch, einmal hat eine Moderatorin von einem Hamburger Schule Astrologie
Forum für die Österreichische Präsidenten-Wahl eine Prognose gemacht hat. Die
Prognose war, dass Kandidat X die Wahl nicht gewinnen würde. Sie hat dafür
auch die Planetenbilder mit den Summen von Transiten, Sonnenbogen,
Progressionen und Radix gezeigt, warum Kandidat X verlieren würde. Sie hat,
nachdem Kandidat X die Wahl gewonnen hatte, ihre erste Prognose gelöscht und
mit der gleichen Vorgehensweise gezeigt, warum Kandidat X die Wahl gewonnen
hat. Wie dieses Beispiel zeigt, kann man mit so vielen Variablen und mit so
einem großen Orbis alle Ergebnisse "vernünftig" erklären.
Andere Astrologie-Schulen tun das mit den so genannten "Aspekten". In
Wahrheit sind sie gerundete harmonics. Solange werden die Astrologen auch
nicht darauf kommen, wenn sie mit den harmonics nicht arbeiten und keine
exakten Berechnungen durchführen.

Ich gebe hier ein kleines Beispiel mit harmonic 16: Kelly, Grace

Ich zeige die Transite mit sidereal und tropikal, als sie gestorben ist, und
zeige, welche Zodiak hierbei der exaktere ist.



Grace Kelly ist am 14.September  1982 um 22:55 Uhr gestorben.
Sidereal : Transit (Harmonic 16)

Tropical : Transit (Harmonic 16)

Wie wir hier sehen, ist das Planetenbild, das den Tod zeigt, mit dem sidereal 
Zodiak viel exakter, als mit dem tropikal Zodiak.
Wenn die Planetenbilder zueinander Opposition, Quadrat oder Anderthalbquadrat 
sind, müssen wir die bestimmte Werte je nach die Größe des Kreises, addieren 
oder subtrahieren.
Weil hier Harmonic 16 (22°30'00") verwendet wird und die Planetenbilder 
zueinander in der Oppsition stehen, müssen wir die hälfte des Kreises 
(11°15'00") addieren .

3



4

Wenn die Planetenbilder zueinander im Quadrat wären, hätten wir 5°37'30",
wenn die zueinander halbquadrat wären, hätten wir 2°48'45" addieren oder
subtrahieren müssen.

Radix Transit Differenz
Sidereal MA/SA 4° 5' 0'' + 11° 15' 00'' 15° 17' 55'' 0° 2' 5''
Tropical MA/SA 4° 22' 0'' + 11° 15' 00'' 16° 19' 6'' 0° 42' 6''

Weil X/Y = (X+Y)/2 ist, zeige ich auch diese Berechnung.

Radix Transit Differenz
Sidereal (MA + SA)/2 4° 5' 0'' 4° 2' 55'' 0° 2' 5''
Tropical (MA + SA)/2 4° 21' 59.5'' 5° 4' 6'' 0° 42' 6.5''

Der wichtigste Grund, warum wir mit dem richtigen Zodiak arbeiten müssen, ist
die Prognose.
Wenn wir in dem vorherigen Beispiel die exakten Transit-Werte für unsere
Prognose mit dem sidereal Zodiak ausgesucht hätten, für die transit MA/SA und
radix MA/SA sekundengenau exakt waren, wäre dann transit MA/SA Achse am
15. September um 01:02:00 Uhr mit dem radix MA/SA Achse sekundengenau
exakt. Das heißt 2 Stunden 7 Minuten nach der Todeszeit, die die öffentlich
bekannt gegeben wurde.

Wenn wir die exakten transit Werte für unsere Prognose mit tropikal Zodiak
ausgesucht hätten, für die transit MA/SA und radix MA/SA sekundengenau exakt
waren, dann wäre transit MA/SA Achse am 13. September um 03:55:00 Uhr mit
dem radix MA/SA Achse sekundengenau exakt. Das heißt 1 Tag 19 Stunden vor
jener Todeszeit, die öffentlich bekannt gegeben wurde.

Die werden natürlich als eine andere Ausrede vorbringen, dass das Todes-
Planetenbild nicht nur MA/SA wäre, und es auch andere Planetenbilder geben
würde, die ebenfalls den Tod anzeigen würden. Die Todesachse ist nur MA/SA
Achse. Die anderen Planetenbilder zeigen nur die Begleitumstände des Todes an.
Da sie in Harmonic 16 manchmal bei einem Tod keine MA/SA Achse finden
können, müssen sie ja etwas anderes nehmen und glauben dann, dass es auch
den Tod zeige.

Wir werden immer die gleichen Planetenbilder für das gleiche Ereignis nehmen.
Wir werden immer den gleichen Orbis nehmen, der sehr, sehr viel kleiner als bei
allen andere Astrologie Schulen ist. Sonst werden wir wegen lauter Bäumen den
Wald nicht mehr sehen können.
Der Orbis, den ich verwende: 1 Minute /168.75 Minuten (168.75' = 2°48'45"
Harmonic 128)

Der Orbis, den die herkömmliche Hamburger Schule nimmt: 1°/22.5°

Wir schreiben für den Tod für eine Person SO = MA/SA. Wir schreiben es nicht
so: MA/SA = SO/X. Es ist möglich, dass andere Planeten auch beteiligt sind, die
das Ereignis näher erklären, aber für uns ist das unwichtig. Wir wollen uns nicht
ablenken lassen.
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z.B. SO = VE/NE ist die Trennung (NE) von einer weiblichen Person oder
geliebten (VE).
Wenn wir so schreiben: VE/NE = MA/SA ist es die Trennung (NE) von einer
weiblichen Person oder geliebten (VE) durch den Tod (MA/SA)

Die Sonne ist hier die Person, die eine Trennung erlebt. Die Sonne ist die Person,
die "Ich" sagt. Die Seele im Horoskop ist weder die Sonne noch MC, weil die
Seele in den weltlichen Angelegenheiten nicht beteiligt ist. Die ist nur der
Beobachter, der sich nicht aufregt, nicht traurig wird, nicht liebt und nicht hasst.

Ich benutze den Krishnamurti Ayanamsa, weil er meiner Erfahrungen nach in der
vedischen Astrologie der am besten funktionierende Ayanamsa ist, der bis jetzt
gefunden wurde.

Zweite Beispiel für Harmonic 16:

Rainier III, Prince of Monaco

31 May 1923 at 06:00 (= 06:00 AM ) Monte Carlo, Monaco, 43n45, 7e25

https://www.astro.com/astro-databank/Rainier_III,_Prince_of_Monaco

Ereignis : Die Ehefrau ist am 14.September  1982 um 22:55 Uhr gestorben.

Sidereal : Solar Return (Harmonic 16)

Solar VE/NE = r MA/SA = r SO

solar VE/NE=12° 18'20''

r MA/SA =6° 42' 12'' + 5° 37' 30''
=12° 19' 42''

r SO = 1° 1' 56'' + 11° 15' 00'' = 12°
16' 56''
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Tropikal : Solar Return (Harmonic 16)

solar VE/NE=12° 50'13''

r MA/SA =6° 53' 56'' + 5° 37' 30''
=12° 31' 26''

r SO = 1° 13' 59'' + 11° 15' 00'' = 12°
28' 59''

Verwendet:

1- Sidereal und Tropikal Zodiak

2- Krishnamurti Ayanamsa : 23°45'56" for Year 2000.
Speed of precession is 50.2388475.

3- Mittlere Knoten

4- Progressionsschlüssel für den sidereal Zodiak :

Sekundär Progression : 1 siderischer Tag = 1 siderisches Jahr
Rate : 0.99726966 / 365.25636042 = .002730327978008

5 - Harmonic 128 ( Der Kreis im Harmonic 128 ist 2°48'45" groß. Die Quadrat
und Halbquadrat Stellungen in den weiteren Beispielen sind gerechnet und nur
Endergebnis geschrieben.)

6 - Orbis ist 1 Minute

7 - Transits, Solar und Lunar Return

8- Zet Astrology Software
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Beispiel 1: Rainier III, Prince of Monaco

31 May 1923 at 06:00 (= 06:00 AM ) Monte Carlo, Monaco, 43n45, 7e25
https://www.astro.com/astro-databank/Rainier_III,_Prince_of_Monaco

Ereignis 1 : Heirat 18 April 1956

Sidereal: Solar Return (Harmonic 128)

Nach Hamburger Schule zeigt/ die Heirat.

solar/ = solar/ = r/ = r/

solar/ = 1° 6' 24'' + 0° 42' 11'' = 1° 48' 35''

solar/ = 1° 49' 03''

r/ = 2° 31' 12'' - 0° 42' 11'' = 1° 49' 01''

r/ = 0° 24' 14'' + 1° 24' 22'' = 1° 48' 36''
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Tropikal: Solar Return (Harmonic 128)

solar/ = r
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Ereignis 2: Tod durch Krankheit 6 April 2005 um 06:35 AM in Monaco

Sidereal: Transit (Harmonic 128)

t = t/ = r/
t = 1° 4' 41''

r/= 1° 4' 42''

t/= 1° 47' 24'' - 0° 42' 11'' = 1° 5' 13''
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Tropikal: Transit (Harmonic 128)

t ≠ r/
t/≠ r/
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Ereignis 3: Die Ehefrau ist am 14.September  1982 um 22:55 Uhr gestorben.

Sidereal: Transit (Harmonic 128)

t = t/ = r/

Die Trennung () von der Ehefrau () durch den Tod (/).
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Tropikal: Transit (Harmonic 128)

t/ = r
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Beispiel 2:

Caroline, Princess of Monaco

23 January 1957 at 09:27 (= 09:27 AM )Monte Carlo, Monaco, 43n45, 7e25

https://www.astro.com/astro-databank/Caroline,_Princess_of_Monaco

Ereignis 1: Die Mutter, Grace Kelly, ist am 14.September  1982 um 22:55 Uhr
gestorben.

Sidereal : Transit (Harmonic 128)

t/ = r

t/= 1° 14' 10''

r = 1° 14' 27''

Tropikal: Transit (Harmonic 128)

t/ ≠ r
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Ereignis 2: Heirat June 1978

Sidereal: Solar Return (Harmonic 128)

solar/ = solar/= r/

solar/ = 0° 33' 41''

solar/ = 0° 33' 29''

r/ = 0° 33' 33''

solar = r/
solar = 1° 23' 35''

r/ = 1° 23' 52''

solar/ = r/
solar/ = 1° 5' 02''

r/ = 1° 4' 49''

Tropikal: Solar Return (Harmonic 128)

solar/= solar/

solar/ = 1° 34' 41''

solar/ = 1° 35' 17''

solar = -

solar/= -
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Sidereal: Lunar Return (Harmonic 128)

lunar/= lunar= lunar/ r

= r
lunar / = 1° 25' 19''

lunar = 1° 25' 34''

lunar/ r = 1° 25' 19''

r = 1° 25' 22''

Tropikal: Solar Return (Harmonic 128)

lunar / = -

lunar = -

lunar/ r = -

r = -



Ereignis 3: Der Vater ist am 6 April 2005 um 06:35 AM in Monaco gestorben

Sidereal: Lunar Return (Harmonic 128)

lunar/= lunar/

lunar/= 1° 21' 20''

lunar/= 1° 21' 05''

Die Trennung () von dem Vater1 () durch den Tod (/).

1https://ia802802.us.archive.org/3/items/thesignifieroffather/The%20Signifier%20of%20 
Father.pdf
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Tropikal: Lunar Return (Harmonic 128)

lunar/≠ lunar/

lunar/= 2° 41' 41''

lunar/= 2° 40' 11''
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Beispiel 4:

Stéphanie, Princess of Monaco
1 February 1965 at 18:25 (= 6:25 PM )Monte Carlo, Monaco, 43n45, 7e25

https://www.astro.com/astro-databank/St%C3%A9phanie,_Princess_of_Monaco

Ereignis 1: Heirat 1 July 1995
Sidereal: Solar Return (Harmonic 128)

solar/ = r/

solar/ = 0° 23' 00''

r/ = 0° 22' 35''

Tropikal: Solar Return (Harmonic 128)

solar/ = -
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Ereignis 2: Die Mutter, Grace Kelly, ist am 14.September  1982 um 22:55 Uhr
gestorben.
Sidereal: Solar Return (Harmonic 128)

solar/ = solar/

solar/ = 1° 7' 52''

solar/ = 1° 8' 10''

Tropikal: Solar Return (Harmonic 128)

solar/≠ solar/

solar/ = 0° 4' 21''

solar/ = 0° 0' 54''
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Sidereal: Lunar Return (Harmonic 128)

lunar/ = lunar/ = r

/

lunar/ = 2° 22' 35''

lunar/ = 2° 22' 51''

Differenz : 16''

Tropikal: Solar Return (Harmonic 128)

lunar/ = lunar/

lunar/ = 0° 34' 14''

lunar/ = 0° 34' 49''

Differenz : 35''
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Beispiel 5:

Kelly, Grace

12 November 1929 at 05:31 (= 05:31 AM )Philadelphia, Pennsylvania, 39n57,
75w10

https://www.astro.com/astro-databank/Kelly,_Grace

Ereignis 1: Heirat 18 April 1956

Sidereal: Solar Return (Harmonic 128)

solar/ = solar = r/

solar/ = 0° 2' 30''

solar = 0° 2' 52''

r/ = 0° 2' 23''

Tropikal: Solar Return (Harmonic 128)

solar/ = -

natal/ = -
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Sidereal: Lunar Return (Harmonic 128)

lunar/ = lunar = lunar

/= r

lunar/ = 1° 28' 42''

lunar = 1° 28' 42''

lunar/= 1° 28' 49''

r = 1° 28' 20''

lunar = r/
lunar = 0° 1' 41''

r/ = 0° 2' 23''

Tropikal: Lunar Return (Harmonic 128)

lunar/ = lunar = r

lunar/ = 0° 44' 18''

lunar = 0°44' 51''

r = 0° 43' 38''
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Ereignis 2: Grace Kelly ist am 14.September  1982 um 22:55 Uhr gestorben.

Sidereal: Solar Return (Harmonic 128)

, und sind die Planeten, die beim Unfällen2 aktiviert sein müssen. Nicht

 und, wie manche annehmen.

solar/ = solar/ = r

solar/ = 1° 54' 38''

solar/ = 1° 54' 2''

r = 1° 54' 37''

solar/ = solar/

solar/ = 1° 15' 46''

r/ = 1° 16' 15''

Tropikal: Solar Return (Harmonic 128)

solar/= -

2 https://ia803004.us.archive.org/33/items/Accidents_201905/Accidents.pdf
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Sidereal: Sekundär  Progression3 (Harmonic 128)

p/ = p

p/ = 1° 30' 23''

p = 1° 30' 40''

Tropikal: Sekundär  Progression4 (Harmonic 128)

p/= -

3 Mit sidereal Schlüsseln (ein siderisches Jahr = ein siderischer Tag)

4 Mit Tropical Schlüsseln (ein tropisches Jahr = ein tropischer Tag)
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Sidereal: Sekundär Converse Progression5 (Harmonic 128)

p/ = p

p/ = 0° 51' 38''

p = 0° 51' 40''

p = p = r

p = 1° 54' 48''

p = 1° 55' 1''

r = 1° 54' 37''

Tropikal: Sekundär  Converse Progression6 (Harmonic 128)

solar/= -

5 Mit sidereal Schlüsseln (ein siderisches Jahr = ein siderischer Tag)

6 Mit Tropical Schlüsseln (ein tropisches Jahr = ein tropischer Tag)
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World war II
Der erste Schuss im Zweiten Weltkrieg 1. September 1939, 04:17 MEZ, Danzig.

 =/ : plötzlich ausbrechender Krieg (Regelwerk für Planetenbilder,
Alfred Witte, Seite 191)

Radix: Sidereal Steinbock Ingress
Transit (Harmonic 128)

t/ = r/= r/

t/ = 0° 51' 38''

r/ = 0° 51' 40''

t/ = r/= r/

t/ = 2° 16' 3''

r/ = 2° 16' 24''

r/ = 2° 16' 1''

In sidereal Radix gibt es schon Kriegsformel  : r/= r/
Radix: Tropikal Steinbock Ingress
Transit (Harmonic 128)

/= -

/= -

/= -
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Wenn wir anstatt Krishnamurti Ayanamsa Fagan Ayanamsa genommern hätten :

Radix: Sidereal Steinbock Ingress (Fagan Ayanamsa)
Transit (Harmonic 128)

Wie wir hier sehen, weder die Sonne
noch der Widderpunkt im Planetenbil
enthalten.

Wenn wir anstatt Krishnamurti Ayanamsa den in Indien weit verbreitete Lahiri
Ayanamsa genommern hätten :

Radix: Sidereal Steinbock Ingress (Lahiri Ayanamsa)
Transit (Harmonic 128)

Dieser Ayanamsa ist besser als Fagan
Ayanamsa, aber schlechter als
Krishnamurti Ayanamsa, weil die,

 undauch nicht enthalten sind.

t/ = 0° 50' 16''

r/ = 0° 53' 20''

Deswegen kommen andere Ayanamsas
als Krishnamurti Ayanamsa nicht in
Frage.
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World Trade Center (2001)

11 September 2001 at 08:46 (= 08:46 AM )Manhattan, New York, 40n46, 73w59

https://www.astro.com/astro-databank/Terrorist:_WTC_(2001)

/,/,/ Explosionen (Lexikon für Planetenbilder, Seite 102)

Radix: Sidereal Steinbock Ingress
Transit (Harmonic 128)

t = r/= r

t = 1° 25' 9''

r/ = 1° 25' 7''

r = 1° 24' 22''

t = r
t/ = r/

Radix: Tropikal Steinbock Ingress
Transit (Harmonic 128)

t/ = t/= r= r

t/ = 1° 24' 00''

t/ = 1° 25' 11''

r= 1° 24' 50''

r = 1° 24' 22''
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Terroranschläge am 7. Juli 2005 in London

7 July 2005 at 08:51 (= 08:51 AM )London, England, 51n30, 0w10

https://www.astro.com/astro-databank/Terrorist:_London_Tube_Bombing

Radix: Sidereal Steinbock Ingress
Transit (Harmonic 128)

t/= r

t/ = 1° 24' 32''

r = 1° 24' 22''

t = t = r = r/

t = r/

Radix: Tropikal Steinbock Ingress
Transit (Harmonic 128)

t/= -

t/= -

t/ = t/= r
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Nuklearkatastrophe von Tschernobyl

Die Katastrophe von Tschernobyl, auch als Tschernobyl-Unfall bezeichnet, war
ein katastrophaler Atomunfall.26. April 1986 01:23 (Moskauer Zeit, UTC+3)
Koordinaten: 51° 23' 23'' N 30° 05' 57'' E

https://en.wikipedia.org/wiki/Chernobyl_disaster

"Sowohl der Zeitpunkt als auch die Bedeutung der Blockierung des
Turbogenerators haben sich im Lichte neuer Informationen geändert.
Das Ereignis ereignete sich um 00:43:27 Uhr und nicht wie bisher um 01:23:04
Uhr." (Seite 11)

https://www-pub.iaea.org/MTCD/publications/PDF/Pub913e_web.pdf

Radix: Sidereal Steinbock Ingress

Transit (Harmonic 128)

t/ = t= r/= r/= 

t/ = 1° 24' 47''

r/ = 1° 25' 29''

r/ = 1° 25' 02''

 = 1° 24' 22''

t = t/= t

/= r/

t = 2° 34' 33''

t/ = 2° 35' 00''

t/ = 2° 35' 08''

r/ = 2° 34' 40''
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Radix: Tropikal Steinbock Ingress

Transit (Harmonic 128)

t = t/= t/= r/

t = 0° 50' 08''

t/ = 0° 50' 34''

t/ = 0° 50' 41''

r/ = 0° 50' 39''

Der ist im Planetenbild nicht enthalten.
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Erdbeben7 von San Francisco 1906

Das Erdbeben von San Francisco 1906 erschütterte die Küste Nordkaliforniens
um 5:12 Uhr am Mittwoch, 18. April, mit einer geschätzten Stärke von 7,9 und
einer maximalen Mercalli-Intensität von XI (extrem).

Radix: Sidereal Steinbock Ingress
Transit (Harmonic 128)

t/= r/

t/ = 1° 43' 18''

r/ = 1° 43' 42''

Difference : 24"

t= r

t = 2° 47' 50''

r = 2° 48' 45''

Radix: Tropikal Steinbock Ingress
Transit (Harmonic 128)

t/= r/

t/ = 1° 40' 33''

r/ = 1° 41' 7''

Difference : 34"

t≠ r

7 https://ia903202.us.archive.org/30/items/alfred-wittes-kronos-
earthquakes/Alfred%20Witte%27s%20Kronos%20-%20Earthquakes.pdf
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Atombombenabwürfe auf Hiroshima und Nagasaki

Die Freisetzung um 08:15 Uhr (Hiroshima-Zeit) verlief wie geplant, und der Little
Boy, der etwa 64 kg Uran-235 enthielt, brauchte 44,4 Sekunden, um vom
Flugzeug, das in einer Höhe von etwa 9.400 Metern flog, auf eine
Detonationshöhe von etwa 580 Metern über der Stadt zu fallen.

https://en.wikipedia.org/wiki/Atomic_bombings_of_Hiroshima_and_Nagasaki#Bo
mbing_of_Hiroshima

Ich möchte zuerst zwei Bilder aus zwei Perspektiven von 1945-Ingress zeigen,
damit man sieht, wie der siderische Ingress Geschehnisse wiederspiegelt. Ich
zeige die Bilder mit Harmonic 4096, weil man diese Planetenbilder in anderen
harmonics nicht sehen kann.
Radix: Sidereal Steinbock Ingress
(Harmonic 4096)

(=)/=  = 

(=)/ = 0° 3' 57''

 = 0° 3' 57''

(0° 2' 38'' + 0° 1' 19'' = 0° 3' 57'')

Der Kreis in Harmonic 4096 ist 5'16"
groß.

/= /= /
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Erstes Planetenbild ist durch transit /und transit/aktiviert.

Transit (Harmonic 4096)

t/= t/= r

(=)/= r  = 

t/= 0° 3' 57''

t== 0° 3' 56''

(=)/ = 0° 3' 57''

 = 0° 3' 57''

Zweites Planetenbild ist durch transit/ aktiviert.

t/= r /= r /= r

/

t/= 0° 0' 11''

r/= 0° 0' 9''

r/= 0° 0' 10''

r/= 0° 0' 10''



35

Nagasaki

Um 11.01 Uhr japanischer Zeit ermöglichte eine Wolkenlücke über Nagasaki in
letzter Minute dem Bombenschützen von Bockscar, Captain Kermit Beahan, das
Ziel wie befohlen visuell zu erfassen. Die Fat-Man-Waffe, die einen Kern von
etwa 5 kg Plutonium enthielt, wurde über dem Industrietal der Stadt
abgeworfen. Sie explodierte 47 Sekunden später um 11:02 Uhr japanischer Zeit.

https://en.wikipedia.org/wiki/Atomic_bombings_of_Hiroshima_and_Nagasaki#Bo
mbing_of_Nagasaki

Radix: Sidereal Steinbock Ingress
Transit (Harmonic 4096)

Zweites Planetenbild  oben, wurde diesmal durch t/, t und  t/
aktiviert.

t/= t= t/= r

/= r /= r /

t/= 0° 0' 12''

t= 0° 0' 10''

t/= 0° 0' 12''

r/= 0° 0' 9''

r/= 0° 0' 10''

r/= 0° 0' 10''
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Radix: Tropikal Steinbock Ingress

(Harmonic 4096)

/ Achse, die nach Hamburger
Schule die Explosionen zeigen soll, ist
weder mit anderen Planeten wie
noch mit der noch mit
verbunden, was aber in dem
siderischen Ingress der Fall war.

In desem Planetenbil sind dieund

 nicht enthalten und es ist auch
nicht so exakt wie in dem siderischen
Ingress. Drittens, ist dises Planetenbild
durch die Transite nicht aktiviert
worden, wie ich auf der nächsten Seite
zeige.

/=/

/= 0° 2' 21''

/= 0° 2' 41''
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Radix: Tropikal Steinbock Ingress

Transit - Hiroshima (Harmonic 4096)

Die transit Planeten stehen willkürlich,
nicht symetrisch zu den radix
Planetenbildern.

Radix: Tropikal Steinbock Ingress

Transit - Nagasaki (Harmonic 4096)

Die transit Planeten stehen willkürlich,
nicht symetrisch zu den radix
Planetenbildern.
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Atombombenabwurf auf Hiroshima

Ich möchte hier ein separates Bild von der Bombardierung Hiroshimas zeigen,
damit Sie sehen können, wie die Formel der Hamburger Schule im harmonic
4096 funktioniert, wenn die Zeit genau angegeben ist.

6 August 1945 at 08:15:44 Hiroshima, Japan

Harmonic 4096

/= /= 

/= 0° 5' 16''

/= 0° 2' 37'' + 0° 2' 38'' = 0° 5' 15''

= 0° 5' 16''

/=  Atomenergien (Lexikon für Planetenbilder, Seite 33)

/=
0° 4' 17''

=
0° 4' 16''
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Explosion des Oppauer Stickstoffwerkes

Eine halbe Stunde vor dem Beginn der Tagschicht arbeiteten im Werk circa 820
Mitarbeiter, insgesamt hatten bereits 2225 Personen das Werk betreten, als es
um 7:32:14 Uhr eine gewaltige Explosion gab, der vier Sekunden später eine
weitere, noch viel heftigere Explosion folgte
Koordinaten : 49° 31' 04'' N 8° 25' 06'' E

https://de.wikipedia.org/wiki/Explosion_des_Oppauer_Stickstoffwerkes#Der_Mor
gen_des_21._September_1921

Radix: Sidereal Steinbock Ingress (Harmonic 128)

Siderischer Ingress hatte/=
das Planetenbild, das die Explosionen
zeigt.

/=  = 

/= 0° 0' 32''

 = 0° 0' 00''

= 0° 0' 00''

Radix: Sidereal Steinbock Ingress
Transit - (Harmonic 128)

t= t/= t/ r =

r/= r= r = r 

t= r

Ich zeige dieses Bild unten mit
Harmonic 256 damit man besser und
klarer sieht.
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Radix: Sidereal Steinbock Ingress

Transit - (Harmonic 256)

t= t/= t/ r =

r/= r= r = r 

t = 0° 42' 51''

t/= 0° 42' 37''

t/ r = 0° 42' 53''

r/= 0° 42' 42''

r = 0° 42' 11''

r = 0° 42' 11''

r  = 0° 42' 40''

Weil die Koordinaten und die Zeiten von Ingress und Transit sekundengenau
festgestellt sind, zeige ich auch ASC. Es ist ein gutes Beispiel dafür, dass ASC
den Ort des Geschehens zeigt.

Radix: Tropikal Steinbock Ingress

Transit - (Harmonic 128)

Obwohl tropikal Ingress /=

/ hatte, wurde es von keinen
Transit-Planeten aktiviert.




